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Survey Information/Purpose
 

● Sent out to all students in 5-12 grades
● 8 Questions - 6 multiple choice, 2 open response
● Survey allows Student Voices to be heard 
● Identify  where our strengths and weaknesses lie 
● Receive input from a variety of students
● Can be used in future years to evaluate student experience and response 

comparatively to years before



Number/Variety of Responses

10.2%

What grade are you currently in?



What do you like about school?

1) Friends (79.2%)
2) Lunch or Recess (53.1%)
3) Your Teachers (42.3%)
4) Sports (33.9%)
5) Learning New Things in Class (29.2%)
6) Field Trips (25.8%) 
7) Clubs (20.4%)
8) The Library (4%)
9) Other (1.7%)

10) Band ,P.E, Vocational 

Response Question



What is your favorite class?
Question Response 

1) Physical Education (38%) 
2) Math (34.7%)
3) Science (25.6%)
4) Art (12.9 %)
5) English (12.9%)
6) Vocational (12.9%)
7) Music (12.2)
8) Other (2%)



Answer 
What are your concerns about school?

Question
1) Time Management/Feeling 

Overwhelmed (46.3%)
2) Not getting enough sleep (42.7%)
3) Being Nervous or Anxious (38.3%)
4) No motivation (37.1%)
5) Worried about my future (28.1)
6) School work is hard/bad grades (19.1)
7) Making and keeping friends (17.7%)
8) Needing study skills (17.6%)
9) Problems at home (7.6%)

10) Bullying (6.6%)



What is your least favorite class?

Answer

1) Math (38.3%)
2) English (28.6 %)
3) Science (23.7 %)
4) Social Studies (19.9%)
5) Physical Education (13.4%)
6) Music (9.3%)
7) Art (6.3 %)
8) Vocational (3.7%)
9) Other (2.3%)

10) Spanish (1.2%)

Question



What is one thing you would 
change about or add to your 

school?



DIS
● Nothing - They love school 
● Longer lunch and recess periods 
● More playground equipment and things to do during recess 
● Addition of a playground and swing sets
● More/better lunch food
● Adding an art class 
● More visits to the library
● Addition of sports teams 
● More bathrooms (but this is already in progress - so yay!) 
● Addition of Clubs 



CMS
● Art for all grades 
● Addition of a free hour/study hall 
● Revision of dress code 
● Longer passing periods
● No more mandatory use of lockers 
● Addition of a soccer team 
● Longer lunch
● More library time 
● In person math - No videos 
● The ability to choose their expo classes 



CHS
● Start school day later
● Better funding for the Arts 
● Stocked Vending machines that work 
● Look at block scheduling 
● Addition of a ROTC Program 
● Science Tutoring during lunch hours 
● More life skills classes 
● The option to take vocational classes during the summer 
● Mondays shortened or used as a catch up day 
● More Dual credit classes 



What do you wish your teachers and principals 
knew

● A majority of students love school and are enjoying their 
educational experience.

● Many students are feeling very stressed and overwhelmed while 
trying to balance everything on their plates

● Students are worried/uncertain about their futures 
● Teachers can make or break how a student feels about school 
● Kids need more sleep 
● Some students sometimes feel unsafe with school threats 

circulating
● Students need teachers to offer understanding when they are 

falling behind
● Students want to feel heard and valued by their peers and adults



Key Ideas

Stress
Connections play a 
huge role in overall 

experience

Connections
Students want to feel 
valued and important

Value
Many students face lots 
of stress and pressure 

from many sources


